SISTEMI EKSPONENCUALNIH JEDNACINA

1. Resiti sistem jednacina

5-2.57=3
2x—y=3

Resenje:

Iz druge jednacine ¢emo izraziti x ili y i zameniti u prvu. LakSe namje naravno da izrazimo y.
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Vratimo se u smenu:
5% =t

5°=25=5" > [x=2]
y=2x-3 —)

(5, »)=(2,1)

2. Resiti sistem jednacina

2°.3" =24
37.27 =54
Resenje:

Ovaj zadatak moZemo resiti na vise nacina....
Najlakse je moida:



273" =24=8.3=2"3'52".3"=2".3' 5 x=3,y=1
3727 =54=27.2=3.2' 532 =3 .2' 5x=3,y=1

Medjutim, ovaj nacin radi kod ovog zadatka , al razmisljanje ne vazi uvek...

Pogledajmo i drugi nacin:

273" =24
32" =54
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}podelimo ove dve jednacine
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Sad se vratimo u jednu jednacinu iz pocetnog sistema ( bilo koju )

2.3 =24
X—y=2->x=y+2
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Resiti sistem jednacina

3.2 —5.27 =172
5.2%7 — 4.2 =304

Resenje:
Ovde je najbolje odmah uzeti smenu:

2X+y — a

27 =b

Dobijamo obi¢an sistem jednacina:



3:a=5b=172..... /%5
5:a=4-b=304.co..... /%(=3)

154 —25b =860
—¥5a +12b=-912
~13b=-52 > [b=4]

3-a-5-b=172>3-a-5-4=172>3-a =192 - |a = 64

Sad se vratimo u smenu:

2% =q

277 =b

2% =64=2°

27 =4=2’

xX+y=6

x—y:2}+

2x=8— —[y=2]
(,7)=(4,2)

Resiti sistem jednacina

3.25 22" = )
5 . 2X+l _ 2x+yfl — 16

Resenje:

3.07 2" =
5‘2X+1 _2X+yfl :16
3.2522".2 =2
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3.2 -2".2"=-2
20-2°-2"-2" =32

Sad moZemo nastaviti na viSe nacina....

Mozemo izvuéi 2" Kao zajednicki ispred zagrade, pa podeliti ove dve jednacine....
Nama je lakSe da pomnoZimo jednu od jednacina sa -1 i da ih saberemo:



325222 =D, /%(=1)
20.2°-2%.2" =32

~3.27 42727 =2
20-2°-27-2" =32
172" =34

2" =25 [x=1]

Sad jos da nadjemoy (uzmemo bilo koju od ove dve jednacine ):

3.27-2%.2" =2
x=1

3.2-2".2" =2
6-2-2"=-2
2.2"=8

2" =4[y=2]

Resenje sistema je (x,y)=(1,2)
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